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Beenenne

Lenp mpemtoxkeHHOW paOOTHI — 0000IIEHNE TEOPETHUECKUK 3HAHUN U
MPAKTHUYECKUX YMEHUH ydammxcs 9-xX KJIAcCOB MO Kypcy anreopsl. Tumo-
BOH pacueT PEeKOMEHAYETCS JJIi CaMOCTOSTEIILHOW JoMalllHed padoThl B
Ka4yecTBE WHAMBUAYAJIBHOTO 33aJaHMS, a TAKKE MOXET ObITh HCIIOIb30BaH
JUTsE 0000IIAIOIIET0 MOBTOPEHHs Mpy oAroToske kK [MA.

[Ipu BBITIOMTHEHWH 33/TaHUH TEIECO00Pa3HO TIOBTOPUTH TEOPETHUECKHUI
Marcpual. I[HSI YCHICIIHOI'O BBIIIOJHCHUA 3aaHUd ydalllueCs NOJIKHBI Bjla-
JETh CIEAYIOIIUMH YMEHUSIMHU:

® BBINOJHATH NPEOOPa3OBaHMs BBIPAKEHUH, COAEpIKAIIUX CTENEHH C
LCJIBIMU TTOJIOKUTCIbHBIMU U OTPULATCIBHBIMU ITOKA3aTC/IIMU, paJruKallbl,
(OpMyIIbI COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHUS,;

e peliaTh JIMHEHHBIE, NPOOHO-pAIMOHATILHEIE, KBAIPATHBIE YPaBHEHUS
Y HEpPaBEHCTBA, IPUMEHATH TeopeMy Buera;

e 1ccienoBaTh PYHKIMU M CTPOUTH UX TPpaduKy;

® COCTaBISTh YpaBHEHHS II0 YCIOBHIO 3a/laud, pemaTh 3aJladd Ha
JBWKEHHE, COBMECTHYIO Pa0OTy, HAX0XKJICHHE YMCIIa C TTIOMOIIBIO MPOIECH-
TOB.



BAPUAHT 1

1. Ympoctute BblpakeHHE:

a-3 J_a 3 N a2 +9
422 +24a+36 | 3a-9 22,33 27-3a2
2. Bpraucnwre, He MPUMEHSS KalbKyIATOPA,
-0,5%:0,5° —3/27 +4* .42 -0,2".

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

\/3—2J§ i +\/ 4-2y3°

4. Coxparute 1po0b:

16a® —8a+1
1-4a+x—4ax

5. Pemmrte ypaBHeHHe:

5(x-1) 3x+6
e i a2
X°—-2x X" -4

6. Haiigure oTpuiaTelbHble 3HAYECHHUS MMapameTpa a, NP KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2
X—+ax+1:0
2 2

HMCCT pAaBHBIC KOPHHU. HpI/IBC,Z[I/ITC MNpUMEP TAKOI'o YpaBHCHHUSA U PCIIUTC
€ro.



7. Pemute cucteMy ypaBHEHHI

X—y Xx*—y? =45
X+Yy=5.
8. Pemute HepaBeHCTBO:

2 2
X“(X° —4x—=5)(x+3) S0.
x+1

9. VYkaxuTe Bce LeNbIe YHCiIa, KOTOphIe He MPUHAIEKAT 00IacTH On-
peneneHust QyHKIUN

y=+x2 -9 ++/x2 —2x 8.

. X+1 .
10. IToctpoiite rpadux GpyHKIWH Y :—2 Y ONUIIUTE BCE €€ CBOMCT-
X —

Ba.

11. C aspoapoma B IyHKT Ha3HAYCHUS, yINAICHHBIA Ha pacCTOSHUE
1600 kM, BbUIETaIOT OJHOBPEMEHHO ABa camoisera. CKOpOCTh MEPBOTO U3
HuX Ha 80 KM/4 0OJIBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO, a TIOTOMY OH MPHJIETACT K MEC-
Ty Ha3HaueHus Ha 1 4 panbiie Broporo. Haiinure ckopocTh KaXka0ro camo-
jera.

12. 3a crupanbHy0 MallMHy M €€ YCTaHOBKY 3armiaTuiu 7840 pyOueit.
CTonMOCTh yCcTaHOBKH cocTaBisieT 12% ot ctommoctn mammabl. Haiinure
CTOMMOCTb CTHUPATbHON MALINHBI.



BAPUAHT 2

1. Ympocture BEIpaKCHUE:

X _x2+16_ 4 3x? —24x+48
4x+16 4x*—-64 x*—4x x+4 '

2. Bpraucnure, He IPUMEHSS KaJIbKYJIATOPA,
1 3 4 1Y* 2 a3
-5 |- 05 —481+ 3] 18742

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

V212 -1
\/3\/5—42+\/3\/§—52'

4. Coxparute ApoOb:

13x-12y +9—-4xy
16y? —24y+9

5. Pemmre ypaBHeHue:

2x-12 3
xXX-9 x-3 2x°+6x

6. Haiinure 3Hauenus K, npu KOTOpBIX ypaBHEHHE
2x° +2kx +7k-12=0

WMEET /IBa IEHCTBUTENBHBIX Pa3NUYHbIX KOpHs. [IpuBeaure nmpumep Takoro
YPaBHEHUS U PELIUTE €TO.



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUIL:

x? +y® =13,
x* —y* =65.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

2 2
X(X—=1)°(x" —x—6) 0.
X+2 x-4

9. YkaxuTe BCE IICNIbIC YMCIIA, KOTOPBIC MPUHAJICKAT 00JIaCTH OMpe-
JeeHns QyHKIIH

y =X —X—6+~/x*—16 .

W OIMIIIUTE €€ CBOMCTBA.

10. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUH Y = x+1
X —

11. U3 nmynkra A B myHKT B, paccTossHue Mexay KOTOpeIMH 18 KM,
BbIEXaJIM OJIHOBPEMEHHO JiBa BejocurneaucTa. [lepBolid n3 HUX TpUOBLT B
nyHKT B Ha 12 MUH paHblIIe BTOPOro, Tak KaKk €ro CKOpocTh Oblia Ha
3 kM/4 Ooublle CKOpOCTH BTOporo. Haliaure ckopocTs MEpBOro BEIOCH-
neaucTa.

12. B mikonbHO# 6ubanoreke 1400 kHur, 15 % KOTOPBIX COCTABIISIET XY-
JOXXECTBEHHAsl JIUTEPaTypa, a OCTalbHbIe — YueOHuKH. Onpenenure KoIu-
4YecTBO yU4eOHUKOB B OMOJIMOTEKE.



BAPUAHT 3

1. Ympocture BEIpaKCHHE:

2a N 7a j 2a-7 T a+7
a-7 a’-l1l4a+49) a*-49 a-7

2. Bprumciure, He MPUMEHSS KAIbKYISTOPA,

1

0,2 °.2524+ 0,25 ".51— _6°.812.27°.

3. YmpocTuTte BbIpaXeHHE:

\/ 2435 +\/ 35-10

4. Coxparute ApoOb:

4a* +12a+9
2a+3-2ax—3x

5. Pemmre ypaBHeHUe:

4(x+2) 5x+15 _

=0.
x> =3x x*-9

6. Haiigure mNoONOXHTENbHBIE 3HAYCHHS Mapamerpa a, NMPH KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2
X o ax+2=0
2

UMeEeT paBHbIE KOpHH. lIpuBennTe mpuMep Takoro ypaBHEHHS U DPELINTE
ero.



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUIL:

¥+ =72,
X —xy+y? =12.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

x-1 x+2 x*+2x

<0.
2

9. VkaxuTe Bce LieNble UKCiIa, KOTOpbIe HE MPUHAJIEkKAT 001acTH On-
peneneHus QyHKITUN

y:\/x2—4 +\/x2+2x—3.

U OIIMIIIUTE BCE €€ CBOMCT-

10. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = X 2
X+

Ba.

11. Jlma BenocurieucTa OJHOBPEMEHHO BBICXAJIM W3 IMMyHKTa A B IyHKT
B, paccrostare Mex 1y KoTopbiMu 45 kM. CKOPOCTB TIEPBOTO BEJIOCUTIEANCTA
Ha 3 KM/9 OOJBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO, IIOATOMY TEPBHI MPHUOBLT B IyHKT B
Ha 30 MuH. pasblie Broporo. Haiiaure ckopocTb KaXX10ro BEJIOCUIIEIUCTA.

12. Bec Macna cocrasiser 5 % oT Beca Moioka. CKOJIBKO HaJO B3STh
MOJIOKA, YTOOBI IOTYYHUTH 7 KT MacJia?



BAPUAHT 4

1. Ympoctute BblpakeHHE:

Sa 3a va+2 a-1
a+l a*+2a+1) a*-1 a+1

2. BI)I‘II/ICJ'II/ITG, HC NPUMCHSAA KAJIbKYJIATOPA,
1 2
(3‘5 27797 +10-(0.2)" [g) j 4f81.

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

\/4+2J§ i +\/ 23-11°
We-16+1

4. Coxpatute apoob:

9-6q+q?
6x—2ax+15-5a

5. Pemmmre ypaBHeHHe:

ng_l)_,_ 22x+8 o
x“—4x x°-16

6. Haiigure oTpumaTelbHble 3HAYECHUS MapameTpa o, TP KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2
x—+ax+g20
2 2

HUMCECT paBHBIC KOPHU. HpI/IBe):[I/ITC OPpUMCP TAKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

10



7. Pemmute cucteMy ypaBHEHHIA:

(x+y)(x-»)=0,
2x—-y=1.

8. Pemute HepaBeHCTBO:

x+2 x-3 x*+x+8
(x—4)°

9. Vkaxure BCe LieJIble YUCIIA, KOTOPBIC HE IPUHAAIEKAT 00JaCTH OI-
peneneHus QyHKITUN

y:\/x2 -16 +\/x2 +x—6.

U OIIUIIINUTE BCE €€ CBOMCT-

10. IToctpoiite rpaduk GyHKIHU Y = X +2
X+

Ba.
11. Benocunenuct Beiexan u3 nyHkTa A. Koraa oH Okl Ha paccTOSHUM
200 M oT Hero, 3a HUM BJIOTOHKY OTIPaBHJICS MOTOUMKIHCT. CKOPOCTh MO-

TOIOUKIINCTA B 2 pasa Ooublire CKOpPOCTHU BEJIOCHUIICAUCTA. Ha xakom pac-
CTOAHUH OT ITYHKTa A MOTOIHMKIUCT JOTOHHUT BeJ'IOCI/IHeI[I/ICTa?

12. Tlepsoe uucio cocrarinser 80 % Broporo. Haiinure BTOpOE umcIIO,
eciu nepsoe uucio 160.

11



BAPHUAHT 5

1. Ympoctute BbIpakeHHe:

( 3a 2a j_3a+16+6(a—6)
a+6 a®+12a+36) a*-36 a+6

2. BI)I‘II/ICJ'H/ITC, HC NPUMCHSAA KAJIbKYJIATOPA,
4 3 1 -2
[(—1,4)3-(37) +(Ej -42} 17° +3/4° .

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

\/1—3\/5 i +\/ 20-32
NV

4. Coxpatute apoob:

16a° —8a +1
124 -3+4dax—x

5. Pemmre ypaBHeHUe:

3(x-2) 4x-4_
¥ +x  x*-1

0.
6. Haiigure mNoONOXHTENbHBIE 3HAYCHHS MapameTpa 4, NMPH KOTOPBIX
ypaBHEHUE
2

x—+ax+8:0
2

HUMCECT paBHBIC KOPHU. HpI/IBC)II/ITe MIPpUMECP TaKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

12



7. Pemmute cucteMy ypaBHEHHIA:

X +y3 =35,
xX+y=5.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

(x+7)(x—4)(x* —x—6) <0
(x+1)° T

9. VYkaxuTe Bce LeNbIe YHCiIa, KOTOphIe He MPUHAIEKAT 00IacTH On-
peneneHust QyHKIUN

y=\/x2 -9 +\/x2 +4x -5,

. X+2 .
10. IToctpoiite rpadux GpyHKIWH Y :—l Y ONUIIUTE BCE €€ CBOMCT-
X_

Ba.

11. Oxkeanckuii naiiHep oTnpaBuics B peiic. Korma on oromen ot Oepera
Ha 180 Mwib, 32 HUM BBIIETEN CaMOJIET C AKCTPEeHHOU moutoil. CKopocTh
camosera B 10 pa3 Gombie ckopocTH NaifHepa. Ha kakoMm paccTosHUM OT
Oepera camoJieT JOTOHHT JaitHep?

12. Ckonbko BOABI HYKHO BbIIApuTh M3 500 Kr LEII0JI03HONH Macchl,
conepxxamieir 85% Bobl, 4YTOOBI OIYYUTH CYXYIO LEJUTION03Y?

13



BAPUAHT 6

1. Ympoctute BblpakeHHE:

( Sm_ 14m j.5m+1+3(m—3)
m+3 m*+6m+9) m?-9 m+3

2. BI:I‘II/ICJ'II/ITC, HC NPUMCHSAA KAJIbKYJIATOPA,
1 -2
47 .64° 4 —40-(0,3)'1-(3§j :

3. YmpocTuTte BbIpaXeHHE:

\/4J§—3o ’ +\/3+4J§ ’
Wis-2.i5+2

4. Coxparute 1po0b:

9a¢% +12a+4
6a+4—3ax—2x

5. Pemnte ypaBHeHue:

2(x+6) 4x+12 _
x>-3x x*-9

0.

6. Haiigure oTpumaTelbHble 3HAYEHUS MapameTpa @, TP KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2
%+ax+12,5=0

UMeEeT paBHbIE KOpHH. lIpuBennTe mpuMep Takoro ypaBHEHHS U DPELINTE
ero.

14



7. Pemmute cucteMy ypaBHEHHIA:

x* —y* =133,
x—y=T1.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

¥ —x—-2 (x+1)(x-5)
<0
x-2

9. VYkaxuTe Bce LeNbIe YHCiIa, KOTOphIe He PUHAAIEKAT 00IacTH On-
peneneHus QyHKITUN

y=\/x2 -4 +\/x2 +4x-5.

U OIIMIIIUTE BCE €€ CBOMCT-

X
10. Tocrpoiite rpaduk GyHKIUH Y = 3
X

Ba.
11. C rypuctuyeckoii 6a3bl BBINIEIN MEHIEX0/, ero cKopocTh 4 km/4. Ye-
pe3 4,5 Jaca 1o ToM e Jopore BhIeXall aBTOMOOUIIh CO CKOPOCTBIO 76 KM/H.

Ha xaxom pPacCTOIHUMA OT 0a3bl aBTOMOOHIIb JOT'OHHUT nemexoz{a?

12. B nByx Oumonax Haxomutcs 70 i1 monoka. CKOJNBKO JTUTPOB MOJIOKA
B IIEpBOM Ou0HE, ecnu oHO coctasisieT 40 % ot Bcero momoka?

15



BAPUAHT 7

1. VYmnpocrute BeIpaskeHHE:

a+l l-a 4d° ) 1 l-a
- +— 2| ————— 1|
l-a 1+a a -1 a’+a a

2. Borumcnure, HE MPUMEHSS KATTBKYJIISTOPA,

128.8.33% 1 6° :{42-93-(1)_1}( L j_l.

5 29

3. YmpocTute BhIpaKeHHUE:

\/2\/§+32+\/2\/§—6 ’
Wr-2.J7+2

4. Cokpature 1po0b:

25— 20a + 4a?
5x—2ax+15-6a

5. Pewmre ypaBHeHHE:

5x-3 3x—6:0.

XX +2x x*-4

6. Haiinure nojokuTeNbHBIE 3HAYEHHs TapaMmerpa d, NP KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2

X rax+18=0
2

HUMCECT paBHLIC KOPHU. HpI/IBC)_II/ITe IPpUMCP TAKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

16



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:

x®—y% =218,
x* +xy+ y? =109,

8. Peminrte HEpaBEHCTBO:

x2—-2x-8 x—-4 x+8

x+2

>0

9. VYxkaxkure BCe LeNbIe YUCIA, KOTOPBIE HE IPUHAIIEKAT 00JACTH Ol-
peneneHust QyHKIUN

y=\/x2 —1+\/x2 -x-2.

y x—2 .
10. TIloctpoiite Tpaduk QyHKIUN Y :—1 U OIUIINTE BCE €€ CBOWCT-
X+

Ba.

11. JlerxoBoii u rpy30BOM aBTOMOOMIIN MPOEIKAIOT PACCTOSHUE MEXKITY
JIBYMSI CEITbCKUMH MyHKTaMH COOTBETCTBEHHO 3a 3 U 5 4. Onpenenuts ux
CKOPOCTH, €CJIH CKOPOCTh JIESTKOBOTO aBTOMOOMISA Ha 20 KM/4 OOJIbIIE CKO-
POCTH TPY30BOTO.

12. CoGpanu 120 kr srog. Ilocne coptupoBku 60 % sAroa OTHpaBUId B
Marasut Ha npojaaxy. CKOIbKO KHJIOTPaMMOB SITOJl OTIIPaBHJIA B Mara3uH?

17



BAPUAHT 8

1. VYmnpocrute BeIpaskeHHE:

3 1 ). m m® -1
5+ = +— )
9-m° m-3) m " —6m+9 m +m+1 m+3
2. BeruncnuTe, He IPUMEHSS KaJTbKYJIATOPA,

-2
(2*‘.162.8‘1— 0.6 2:(1%) J: 15— 0,15 ° /169 .

3. YmpocTute BIpaKeHHUE:

\/5\/5—2 2+\/5\/§—20 ’
JWio-2.io+2

4. Coxkpatute ApoOb:

16 + 24a + 9a°
4x+3ax—-8-6a

5. Pemmure ypaBHeHHe:

4 x+7 3x+6_

x2-2x x*-4

0.

6. Haiinure oTpuiarenbHble 3HAYEHHS MapameTpa d, NMPH KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2
X ax+245=0

HUMCECT paBHBIC KOPHU. HpI/IBC)II/ITe MIPpUMECP TaKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

18



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:

x*+y* =9,
x+y=3.

8. Peminrte HEpaBEHCTBO:

x—6 x+2 x*—6x+9

<0

x+2 x-1x

9. VYxkaxure BCe LeNbIe YUCIA, KOTOPBIE HE IPUHAIIEKAT 00JIACTH O-
peneneHust QyHKIUN

y=\/x2—9 +\/x2—2x—3.

. X+4 .
10. TIloctpoiite Tpaduk QyHKIUN Y :—2 U OIUIINTE BCE €€ CBOWCT-
X+

Ba.

11. Paccrosane mexmy ropomgamu 200 kM. MOTOIMKIIHCT MPOE3KAET
3TO pacCTosiHME Ha 5 4 ObIcTpee Benmocurienucta. Halimure WX CKOpOCTH,
€CIIM CKOPOCTh Bestocurienucta Ha 20 KM/94 MEHbIIIe CKOPOCTH MOTOLUKIIH-
cra.

12. Csexwue rpudsl conepxar no Becy 90 % Boxbl. CKONBKO HOTYYUTCS
CyXUX TpruOOB U3 22 KT CBEXUX?

19



BAPUAHT 9

1. VYmnpocrute BeIpaskeHHE:

4 N 1 ].m2+4m+4'm2—m+1
m’—4 2-m 3 mi+1

2. BI)I‘II/ICHI/ITC, HC HpI/IMeHHH KaﬂbeﬂﬂTOpa,
1 3 -3 1 -2
{2-3{812] (%) Mlzs 3@} + B 05 ‘ZJ.

3. YmpocTute BIpaKeHHUE:

\/6J§—3 i +\/6\/§—15 ’
Wi-2 T2

4. Cokpature 1po0b:

25a° —10a +1
10ax —2x +5a -1

5. Pewmre ypaBHeHHE:

2 x-11 5x-15 _

x? +3x x2-9

0.

6. Haiinure nojokuTeNbHBIE 3HAYEHHs Tapamerpa d, NP KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2

X o ax+32=0
2

HUMCECT paBHBIC KOPHU. HpI/IBC)_II/ITe MIPpUMECP TaKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

20



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:

¥+ 3% =-217,
x+y=-1.

8. Peminrte HEpaBEHCTBO:

X+x-2 x-3

>0
x+4 x-5

9. VYxkaxure BCe LeNbIe YUCIA, KOTOPBIE HE IPUHAIIEKAT 00JIACTH O-
peneneHust QyHKIUN

xz—%Jr\/xz +2x-3.

U OIIUIIINUTE BCE €€ CBOMCT-

10. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = X +121
X+

Ba.
11. Or npucranu oTIpaBUiCs MO TEYEHUIO pekH mioT. Yepes 5 u 20 Mun
BCJIE], 3a IJIOTOM C TOM XK€ IIPUCTaHU OTIpaBUIaCh MOTOpPHAs JIOAKA, KOTO-

pas morHana miot, npoias 20 kM. KakoBa ckopocTh II10Ta, €Cid CKOPOCTh
MOTOPHOH JIOJKH Ha 12 KM/4 GoJble CKOPOCTH I0Ta?

12. llena toBapa yBenmumiaach Ha 20 %, u oH ctan ctouts 3600 p. Ka-
KOBa Obl1a IIepBOHAYaIbHAs LIeHa ToBapa?

21



BAPUAHT 10

1. VYmnpocrute BeIpaskeHHE:

( 1 jmm—Z +1 m?-9
m_ .

+ .
1-m) m>— m-1 m+3

2. Borumcnure, HE MPUMEHSS KATTBKYJIISTOPA,

(6 =)o

3. YmpocTute BhIpaKeHHUE:

\/2J§—2 2+\/2J§—9 ’
W2 \5-2

4. Cokpature 1po0b:

9-12a + 44°
15-10a + 3x — 2ax

5. Pewmre ypaBHeHHE:

3x-1 2x-8
5 +— =0.
x“+4x x°-16

6. Haiinure oTpuiarenbHbie 3HAYEHWS MMapameTpa d, MPH KOTOPBIX
ypaBHEHUE

—+ax+g:0
2

2

HUMCECT paBHBIC KOPHU. HpI/IBC)_II/ITe IPpUMCP TAKOI'0 YPAaBHCHUA U PCIIUTE €TO.

22



7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:

A
x+y=1

8. Peminrte HEpaBEHCTBO:

x+5 x*+2x-15 x-7
x—3

<0

9. VYxkaxwure Bce IeNbIe YNCIa, KOTOPbIE HE IPUHAAIEKAT 00JACTH OTI-

peneneHus QyHKITUN
y= ‘/xz —% +4/x* —x—6.

-3

10. Iloctpoiite rpaduk pyHKIUN Y ——1 Y OIWIINTE BCE €€ CBOMCT-

Ba.

11. 13 myskTa A B myHKT B, paccrosHue mexay kotopbmu 18 kM, oa-
HOBPEMEHHO BBIEXaNH J1Ba Bejocuneaucta. Ilepsriii mpuObL1 B MyHKT B Ha
12 MuH paHblIe BTOPOTO, TaK KaK CKOPOCTH MEPBOT0 BEJOCHUIIECTa Oblia
Ha 3 KM/4 Gosble ckopocTu BToporo. Haliante ckopocTh IepBOro BEIOCH-
neaucTa.

12. Ha usroroBnenue curepa u mwanku yuuio 480 r mepceru. Ha manky
ymo 25 % mepctu. CKONMBKO TpaMMOB HIEPCTH YILIO HA IIANKY?
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BAPHUAHT 11

1. VYmnpocrute BelpaskeHHE:

c+40 ( c-4 16 ]
c®-16c | 3c®?+1lc—-4 16-c? )

2. Boluncnure, He IPUMEHSIS KAJIBKYJIISTOPA,

L)

ol il -1
2%(1%} -2-107"
B

2
3. Ympocture BeIpaxkeHUE:

J108
\/\/1_5+32-\/3—J1_52'

4. Cokpature 1po0b:

an+2a-cn-2c
2a—2c+2cn—2an

5. Pemmure ypaBHeHHe:

4 1 2
> = + )
X°—4 Xx-2 2x+2

6. Haiinute 3HaYeHUsT M, MPU KOTOPBIX Pa3HOCTh KBAJIPATOB KOPHEH
ypaBHeHus X° +3X+m=0 pasna 30.
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7. Pemmre rpaduvecKu U aHAJUTHYECKH CHCTEMY ypaBHEHUI:

x? +y® =25,
x? —y =5,

8. Peminrte HEpaBEHCTBO:

x*+2x-3 x*-2x-8

x> +Xx—2

<0

9. Haiinure obmacTs onpeneneHus GyHKIHHA

. X“—25 .
10. TIloctpoiite rpaduk hyHKIHH Y = =15 Y OTIMIINTE €€ CBOHCTBA.
X+

11. Temnmoxox mpormibll 54 KM MO TE4EHUIO U 42 KM MPOTUB TEUEHUS,
3aTpaTuB Ha BeCh MyTh 4 4. Haiinute CKOpOCTh TEIJIOX0/1a B CTOSYCH BOJIE,
€CJIM CKOPOCTb TEUCHHS 3 KM/U.

12. ABTOMOOWIIb BhIEXaJ U3 OJHOTO ropojia B pyroi. B mepskIit yac o

mpoexan 68 kM, mim 40 % Bcero pacCTOSHUS MEXKITY TOPOJIaMH, @ BO BTOPOM
yac — 72 kM. CKOJIBKO KUJIOMETPOB €My OCTAJIOCh TPOEXaTh?
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BAPHUAHT 12

1. Ympoctute BbIpakeHHE:

x—4_[ x-1 1]
22 —x \2x% +3x+1 x*-1)

2. Bpraucnure, He IPUMEHSS KaJIbKYJIATOPA,

2 -2
i s ]
(3] 5 P
2_| =
5

3. YmpocTuTte BEIpaxeHue:

13\/ Ai-7° \/ JAi+7°
J1444 '

4. Coxparute 1po0b:

3a° + ab® —6a’h - 2b°
9a° —ab* -18a*b+2b°"

5. Pemmre ypaBHeHHeE:

2 1 X—4
> -— +— =0.
X —4 X°—-2X X +2X

6. B ypapuenuu X° —(K+1)Xx+5=0 onpenenure 3uayenus k <0, npu
KOTOPBIX KOPHM YypaBHEHHA X, U X, YIOBICTBOPSAIOT YPaBHEHUIO
2%, — X, =3.
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7. Pemmre rpadmvecku U aHATTUTHYECKH CHCTEMY YPaBHEHUH:

Xy +2=0,
y=x*+1.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

x*+7x+12 x*-3x-54
x*-5x-36 x-5

Jx% -9,

9. Haiigure obnacte onpenenenns QyHKINHA Y =

. 16 —x .
10. Tocrtpoiite rpaduk GyHKIHH Y = ~4 U OIUIIINTE €€ CBOMCTBA.
X

11. fIxTa mporublIa IO TEYEHUIO PeKH 9 KM M TaKOH ke MyTh — MPOTHB
tTeueHus. [lyTh MO TeUeHHIO 3aHSUT HA 3 9 MEHBIIE, YeM ITyTh MPOTHUB TeUe-
Hus. Hailnure ckopocTh SXThl B CTOAYEH BOJIE, €CJIM CKOPOCTh TEYEHUS Pe-
KH 2 KM/4.

12. ABTOMOOWMIIb OTIIPABHWJICS W3 OJHOTO ropoja B apyroi. /o obena on

npoexan 28 % Bcero myTH, JHEM — B 2 pa3a Oouble, a BEYEpPOM — OCTaB-
mmecs 32 kM. OnpenenuTe BeCh MyTh MEKY TOPOJAAMH.
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BAPHUAHT 13

1. Ympoctute BbIpakeHHE:

7—11n_(2n+6_ n+3 j
n°-9n (9-n> 5n®+13n-6)

2. Bpraucnure, He IPUMEHSS KaJIbKYJIATOPA,

0,1 —(0,4)°
HOES
3 \3 3

3. YmpocTuTte BbIpaXeHHE:

\/2+J1_12.\/2—J1_12
N .

4. Coxparute ApoOb:

a?+ac—ab-bhc
2ac—a-2bc+b’

5. Pemmre ypaBHeHUe:

14 4
> + =2.
2X°—Tx 1-2x

6. Haitnmure 3Hauyenus K , IpH KOTOPBIX KOPHH X, U X, YPaBHCHHs

3x® —5x+k =0 ynonerBopsioT ycinosuio 6X, +X, =0.
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7. Pemmre rpadmvecku N aHATTUTHYECKH CHCTEMY ypaBHEHUI:

X+Yy =5,
x* +y?=13.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

X +x—-2 x?-8x+15
x> —3x—10

9. Haiigure o0nacTe onpeneneHns QyHKITUN

Y =~/8+2X— X2 +/x* —8x +15.

. X+3 .
10. IToctpoiite rpaduk GyHKIWH Y = Y OTIMIINTE €€ CBOHCTBA.

2
X —
11. Paccrosiaue B 210 kM KaTep MPOXOIUT MO TEUSHHUIO peKH Ha 4 4 ObI-
cTpee, 4eM npoTuB TeueHus. Haliaure coOCTBEHHYIO CKOPOCTD KaTepa, eciiu
CKOpPOCTh TEUEHUS PEKH PaBHA 3 KM/H.

12. Ha ToBap cHu3unm nieHy cHadana Ha 20 %, a 3aTem — emie Ha 15 %.
Tosap cran crouts 23,8 p. Onpenennte nepBoHavaIbHYI0 CTOUMOCTh TOBa-

pa.
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BAPUAHT 14

1. Ympoctute BblpakeHHe:

10x* +10x ~ 25x*-16 | x*—-4x+3
5x2+x—4 16—40x+25x> ) 2x? —6x

2. Beruncimre, He MPUMEHSA KaIbKYJIATOPA,
11427

(gj_ +(-4)"-5+0,57

3. YmpocTute BeIpaKeHHUE:

(\/3—2J§2+\/7+J§ J Ny

4. Coxparute 1po0b:

ab—a? +bm—am
a-2bm-2ab+m’

5. PemnTte ypaBHeHue:

5 2
> + =3
2X°—-5x 5-2x

6. Haiingure 3nauenns K , ecnu kopHu ypaBHeHHs X + KX +24=0 1o-
JIO’)KUTENBHBI M MX Pa3HOCTh PaBHA 2.
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7. Pemmre rpadmvecku N aHATTUTHYECKH CHCTEMY ypaBHEHUI:
Xy =3,
y+2=X

8. Pemute HepaBeHCTBO:

X2 —6Xx+5 x*—x-6

5 <0
X —4x+3

9. Haiigure 00nacTe onpeneneHns QyHKITUN

y=x2 —8X+5 +/6+5x - x2.

. x+1 .
10. IToctpoiite rpaduk QyHKIUN Y :2—2 Y OTHIITUTE €€ CBOWCT-
X" —=X-

Ba.

11. PaccrosiHue Mex1Ty ABYMs IYHKTaMHu IO peke paBHO 2 kM. Jloaka
COBepIIaeT MyTh B 00a KoHIa 3a 1,5 4. Haliaure ckopocTh JIOAKH B CTOSYCH
BOJI€, €CITM CKOPOCTh TEUEHUS peKH paBHa 1 km/d.

12. Tyno#i yron pasaenwnu Ha Tpu dacTH. OIUH M3 0Opa30BaBHIUXCS

yrioB cocrtaBisieT 40 % Tymoro yriia, BTopoit cocrasiser 20 % mepBoro
yria, a TpeTuil paBeH 78°. HalianTte BeanunHy TYIIOro yria.
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BAPHUAHT 15

1. Ympoctute BbIpakeHHe

-4 [ 9x*-1 +3x2—12x+9
x> —3x+2 |1-6x+9x* 3x?2-10x+3 )

2. Bpruncaure, He IPUMEHSS KaJIbKYJISTOPA,

GE)

10t —1°

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

\/ﬁ .
\/J1_0+52-\/J1_0—52

4. Coxparute ApoOb:

b—-2bc—a+2ac
ac—bc—ab+a?’

5. Pemmre ypaBHeHue:

1 24 X+1
+ = .
X—4 x*-16 x+4

6. Haiinure 3HaueHus mapameTpa [P, IpU KOTOPHIX KOPHH X, U X,

X

ypaBHeHHS X° + PX—16 =0 yIOBIETBOPSIOT YCIOBHIO — = —4
X2
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10.

CTBa.

11

. Pemmre rpadnyeckn u aHATUTHYECKH CUCTEMY YPaBHEHHUH:

y+x2=2,
Y +6X=6+X’.

Pemure HepaBeHCTBO:

x> —10x+21 x?+6x+8

X>—X—6

<0

Haiinute obnacts onpeneneHus QyHKIUU
X+2
y= fL +4/15 - x* + 2x.
x-1

x* —3x-10

Ioctpotite rpaduk QyHKIUH Y =———— W ONHIIUTE €€ CBOK-

X+2

MotopHas nozaka npouuia 20 KM OpOTUB T€YEHHs pekd U 14 kM 1o
03€epy, 3aTpaTHB Ha MyTh MO O3epy Ha | 4 MeHbIIe, YeM Ha MyTh MO PEKe.
CkopocTh TeueHHs pekd paBHa 4 km/4. Haliaure cKOpOCTh JIOJKU TPOTUB

TCUYCHUA.

12.

3apmiata ciyxamero coctaBmsuia 2000 p. 3atem e€ MOBBICHIN HA
20 %, a Bckope monmsmwim Ha 20 %. OmpenenuTe, Kakyr 3apIuiaTy cTail

MOJTY4aTh CIYKaLIHH.
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BAPUAHT 16

1. Ympoctute BbIpakeHHE:

9X_9+ (7-2x)* ) 5x+20
3x+4 3x2+x-4) 3x+4

2. Bpruncaure, He IPUMEHSS KaJIbKYJISTOPA,

3. YmpocTute BeIpaXeHHUE:

{\/ 25" —\/ 4-5 2}- 6+245 .

4. Coxparute ApoOb:

bm—am-a’+ab
m-2ab-2bm+a

5. Pemnte ypaBHeHue:

6. Onpenenute ko3hduuMeHTs D W C KBagpaTHOrO ypaBHEHHUS

2 . 4 y
3X° —bx—c =0, ecim ouH U3 ero KOpHEH paBeH 3 a Ipyro# paBeH —Db .
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7. Pemmre rpadmvecku U aHATUTHYECKH CHCTEMY YpaBHEHUI:

y+2=x°,

X* +y+6x+6=0.
8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

x?—x-12 x?>-5x-6
>

x> +4x+3

9. Haiigute obnactb onpeneneHus GyHKIUH

y=vx?+x-12 + Si

—X

2
o X o
10. Tocrtpoiite rpadhuk GyHKIHH Y = 3 2x U OIUIIINTE €€ CBOMCTBA.
X

11. MoropHas noaka MpOTHB TeueHus mpomwia 10 kM, a Mo TEYCHHIO
9 KM; IIpH 3TOM IO TEUSHHIO OHA I1j1a Ha 30 MUH MEHbIIE, YeM MPOTHB Te-
uyeHust. Haligure coOOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOAKH, €CJM CKOPOCTh TEUCHUS
peKH paBHA 2 KM/4.

12. Yrtpowm Owuto ipomano 28 % ToBapa, mHeM — B 2 pasa Oouiblie, a Be-

gepoM — ocrtaBmuecs 32 kr. Onpeaennre, CKOJIbKO BCETO KIJIOTPAMMOB TO-
Bapa OBIJIO TPOAAHO.
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BAPUAHT 17

1. Ympoctute BblpakeHHE:

36—45x. x+1 4
X+7 (9-(56x—4) 5x*+x—-4)

2. Bprumcnnre, He IPUMEHSS KAIBKYJIATOPA,
1
-0,5°:0,5° - 273 +4* .47 -0,2".
3. YmpocTuTte BbIpaXeHHE:
2 2
\/ 1-5 \/ 1+5
\/80 '

4. Coxparute ApoOb:

3a®—-a’n+3ab—bn
3a?—an—bn+3ab

5. Pemnte ypaBHeHue:

3 70 X—2
+ = .
X+7 X°—49 x-7

6. Haiinure 3HaueHus C, NIpPU KOTOPBIX KOPHU X, M X, ypaBHEHUs

x> +11X+C =0 yOBNETBOPSIOT YCIOBHIO 2X, —3X, =3 .

7. Pemnre rpaduyecky U aHATUTHYECKH CUCTEMY YPaBHEHHM:

{y+1:|x|,

x? +y? =5,
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10.

11.

Pemnre HepaBeHCTBO:

x?+x-12 x?-5x-14
<

x> —x-6

Haiinute ob6nacth onpeneneHust QyHKIUN

y=+3+2x-x" - ,LZ
X_

[Moctpoiite rpaduk GyHKIUN Y = U OIUIIINTE €€ CBOMCTBA.

X2

MotopHas 01Ka Ipouuia 5 KM 0 TEYEHUIO PEKH U 6 KM IPOTUB Te-

YeHUus, 3aTpaTWB Ha Becb NyTh | yac. CKOpPOCTb TEUYEHUS PEKH paBHA
3 km/u. HaiimuTe CKOpPOCTh JIONKH IO TEYCHHUIO.

12.

Cymma aByx umcen paBHa 24. Haiinure MeHblee u3 Hux, eciau 35%

OJIHOTO 4uucIa paBHO 85 % Apyroro.
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BAPUAHT 18

1. Ympoctute BblpakeHHE:

"60-15x2"

9x C3x-1), 12x+1
3X* +5x-2 x*-4

2. BI)I‘II/ICJ'II/ITG, HC NPUMCHSAA KAJIbKYJIATOPA,

1
325 +52.54_12°-32:33

3. YmpocTuTte BbIpaXeHHE:

\/2—\/§2+\/16—ng
JJE—32-\/J§+32 |

4. Coxparute ApoOb:

n—2b—an+2ab
3an+n2 —6ab —2bn

5. Pemmte ypaBHeHUe:

2 9 2x-3
—+= = .
X X°=-3x x-3

6. Cymma Ky6oB KopHeii ypaBHeHHs 2X° —5X+C=0 papsa 15. Haii-
JUTE 3HAYEHHS Napamerpa C .

7. Pemmre rpaduvecky U aHATUTHYSCKH CHCTEMY YpaBHEHUI:

y+ x> =1-2x,
xy +2=0.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

x?-3x-18 x*-3x-4
x? —10x + 24

9. Haiigure o0nacte onpeneincHus QyHKIUN:

y o X2 — X — ﬂ
X+3
2
10. IToctpoiite rpaduk GyHKIHH Y :LXZS Y OIUIINTE €€ CBOH-
X_

CTBa.

11. Typuct nporuibLr Ha Gaiimapke 15 kM mpoTuB TeueHus peku u 14 kM
M0 TEYEHHIO, 3aTPATHUB HA BECh MYyTh CTOJBKO K€ BPEMEHHU, CKOJIBKO €My
MOHAI00MIIOCH OBbI, YTOOBI MPOILIBLITH B cTOstuei Boje 30 kM. 3Hasl, YTO CKO-
pOCTh T€UCHHS PEeKH paBHa | KM/4, HAWINUTE CKOPOCTh OalJapKu B CTOSIUEH
BOJIC.

12. 3a auBan u ero aoctaBky 3amaTiim 6900 p. CTOMMOCTh JOCTaBKH

coctapiseT 15 % ot ctoumoctu auBaHa. OnpenenuTe, CKOJIbKO CTOUT JIH-
BaH.
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BAPUAHT 19

1. Ympoctute BblpakeHHE:

[4a2—9 2a2—a—3)
- :8a

3-2a a+l

2. Brprumciure, He MPUMEHSS KaIbKYISTOPA,

1

447015 -2:27 +64%.
3. YmpocTute BbIpaXeHHE:

J162
\/2—ﬁ2.\/2+ﬁ2'

4. Coxparute 1po0b:

3ab—bn—an+3a?
3ab-a’n-bn+3a°’

5. Pemmre ypaBHeHUe:

X 7 8
X—2 X+2 x2-4

6. Haiinure 3HaueHus ¢ , NpPU KOTOPBIX KOPHU X, M X, YpaBHEHHs

X? —6X+c =0 ynoBieTBOpAIOT ycioBuI0 3X, +2X, =10.

7. Pemmre rpaduvecku U aHATUTHYSCKH CHCTEMY YpaBHEHUI:

2:-|X=y+5,
x* +y® =25,
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

x?—x-12 x*-5x-6
x*—3x—4

<0

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

y= L—\/35+2x—x2.

6-X

10. Toctpoiite Tpaduk QyHKIHH Y :2;6 U ONMIIUTE €€ CBOMCT-
X" —=X-=

Ba.

11. MotopHas JIoAKa TpoIia 0 TEYSHUIO PEKH PacCTosiHUE 6 KM, a 3a-
TeM 1o o3epy 10 kM, 3aTpatuB Ha Bech myTh 1 4. HalimuTte ee ckopocTh 10
03epy, €CII CKOPOCTh TEUEHUS PEKU paBHA 3 KM/d.

12. B marasune Obuto 125 kT TOBapa Tpex BuaOB. ToBap mepBoro Buia
coctapisn 60 %, ToBap Broporo Buaa coctaBisan 20 % ToBapa nmepBoro Bu-
na. OctanpHOM TOBap ObLT TpeThero Buaa. OnpenennTe KOJIMIeCTBO TOBapa
Ka)JI0T0 BU/IA.
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BAPUAHT 20

1. Ympoctute BblpakeHHE:

a-1 9—<';12_3+8a—3a2
2a | a-3 3a+l |/

2. Bpruncnnre, He IPUMEHSS KAIBKYJIATOPA,
1
6,5° —3°:3" 814 +2°.2°°,
3. YmpocTute BbIpaXeHHE:
2 2
\/ J3-2 \/ J3+2
2 2’
\/ J3-1 +\/ J3-3

4. Coxpartute apoob:

n? —2bn —6ab + 3an

2ab—an-2b+n
5. Pemmre ypaBHeHUe:
1 12 3x-5
—+ == .
X 3X-—X 3—-X

6. Haiinure 3HaueHus mapamerpa &, MPU KOTOPBIX KOPHU YPaBHEHUS
3x* +(3a—15)x — 27 =0 ABIAIOTCSA NPOTHBOTOIOKHBIMU YHCITAMH.

7. Pemnte rpaduyecky U aHATUTHYECKH CUCTEMY YPaBHEHHM:

X+Yy+1=0,
xy+2=0.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

x? +10x+24 x*-9x+14

x? +2x-8

<0

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

y= %4+\/x2+2x.
- X

2
y x -1 y
10. IToctpoiite rpaduk GYHKIMH Y = —— U OIUIIHTE €€ CBOHCTBA.

[x+4

11. Jlonmka mpormia 3 KM 10 TeUYEHUIO PeKH B 2 KM IPOTHB TEYCHHS 32 TO
JKe BpeMs, KaKoe MOHaJI00WI0Ch Obl i, YTOOBI MPOIUIBITH 6 KM B CTOSUCH
BoJie. 3Hasi, YTO CKOPOCTb JIOJKH B CTOSYEH BOJEe paBHA 4 KM/4, HalauUTe
CKOPOCTb TEYEHHUS PEKH.

12. Jlns aHcamOist OaidbHBIX TAaHIEB KYMWIH KOCTIOMHYIO TKaHb W W3

54 M cmmny TIaThs I aeBodek. Ompenenurte, CKOIbKO BCETO KYIIHIIH
TKaHH, €CJIM Ha I1aThd yuuio 45 % Bcel TKaHU.
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BAPHUAHT 21

1. Ympoctute BblpakeHHE:

+— : 1+b T+ .
b+1 b°-2b+1 1-b

b-1 b*+1 b°-b+1 1 3b+1
b-1

2. Brprumciure, He MPUMEHSS KabKYISATOPA,

(BTG

3. Brruuciure:

30 6 2
(5—J1_0+ﬁ—dl_o_ﬁ+3j' 7T

4. Coxparute ApoOb:

3&—2x—x&
x+3«/§ '

5. Pemmrte ypaBHeHHe:

3x  2x _ 3x-6
X—1 x+2 x>+x-2

6. CocraBbTe KBaJIpaTHOS ypaBHEHHE, KOPHU KOTOPOro ObLIM ObI Ha g

6ombIe KOpHEii ypaBHeHHs X + pX+( =0.

7. Haiinure 3HaueHWs mnapamMeTpa ¢, TPU KOTOPBIX OKPYKHOCTb
X*+y* =8 u mpAMas X+ Yy =C mepeceKyTcs B ABYX ToukaX. IIpuBemute
npuMep ¥ n300pasuTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

x? x+1 x*-2x-3

5 >0
X°—5x+6

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

\J2x% —=5x —12

11-2x

3
. X .
10. IToctpoiite rpaduk hyHKIHH Y = ~—3 Y OTIMIIIATE €€ CBOMCTBA.
X

11. JlBa xjacca ydaliuxcsi MOTJIM ObI BBIMOJIHUTH Pa0OTy MO O3CJICHE-
HUIO IIKOJIBHOTO y4yacTka 3a 4 aus. Eciiu ovH Kjacc BHITIONHUT IMOJIOBUHY
paboThI, a 3aTeM APYroi KIIacC OCTAIbHYIO 4acTh, TO BCS pabora Oyner
OKOHYeHa B 9 nHel. 3a CKOJIBKO JHEeHW KaKIbIH Kiacc, paboTas Mo OTAeNb-
HOCTH, MOT ObI BBITIOJIHUTh BCIO padoTy?

12. TlepBoe uncno B 2,5 pasza OoJiblIe BTOPOro, a TPEThE YUCIIO COCTaB-
nseT 70 % nepBoro U Ha 9 MeHsb11e BToporo. Halinure 3tn dncia.
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BAPHUAHT 22

. ynpOCTI/ITG BBIPA’KCHHC!

2 a+1l 1 2

__( ~ B j_a3+a2+2a
a \a®-1 a’+a+l 1-a

oat-1

. BI)I‘II/ICIII/ITC, HC NPpUMCHSAA KAJIBKYJIATOPA,

G

. Brruucnure:

16 24 1
(s w62

. Cokpatute ApoOb:

2\/§+x—x«/§
x—24x

. Pemmnte ypaBHeHue:

3 _2x—1_ 2X+1
X+2 X+1 XxX2+3x+2

6. CocraBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, B KOTOpOM KoadduimeHT npu
HEU3BECTHOM TIepBOH CTeneHu paBeH (—12) W OAMH M3 KOPHEH ero BIBOE
0oJTbIIe APYTOTO.

7. Haiimure 3HadeHWS IMapamMeTpa ¢, IPH KOTOPHIX OKPYKHOCTH

X’ +y® =18 unpsAmMas X—Yy=c He IepeceKaloTcs.
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8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

X X*+4x+3 (x-1)
>

—x* +3x+4

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

\5x—3x* -2

, 16
X [ —
25
1 1300pa3uTe ee Ha YMCIOBON MPSIMOIA.
. 3x—12x° .
10. IToctpoiite rpaduk GyHKIHH Y :ﬁ Y ONUIIUTE €€ CBOUCT-
X+

Ba.

11. BoponamopHslii 6ak HamoiHSAeTCs ABYMsA TpyOamu 3a 2 4 55 MuH.
IlepBas TpyOa MOXKET HANOJHUTB €ro Ha 2 4 CKopee, YeM BTopasi. 3a CKOJb-
KO BPEMEHU Kaxkaast TpyOa, IeCTBYs OTAEIBHO, MOXKET HAIOJIHUTH OaK?

12. Hanwl Tpu uncna. [lepBoe u3 HUX paBHo 102, a BTOpoe u TpeThe CO-

CTaBJISIOT COOTBETCTBEHHO 26 U 40 % oT cymmsbl Bcex uucen. Haiinute Be-
JMYHHBI BTOPOTO U TPETHETO YHCEL.
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BAPHUAHT 23

1. Ympoctute BbIpakeHHE:

b-2 b*-8 b°+2b+4 6-b
+— : - 2+4b +——.
b+2 b"-4b+2 2-b 2-Db

2. Bpruncaure, He IPUMEHSS KaJIbKYJISTOPA,

()= (3 ()

3. Brruuciure:

16 24 1
[ﬁ—ﬁ_ﬁ+1+ﬁ—2j' W32,

4. Coxparute 1po0b:

XX = 4x + 3%
x—3\/§ '

5. Pemmre ypaBHeHue:

3x 2x _ 3x+6
X—-1 X+2 X2+x-2

6. Ilpy kakux 3HAa4YEHHSAX MapameTpa M pa3HOCTb KOpHEH ypaBHEHHS
x* +3x+m=0 papHa 6?

7. Haligure 3HaueHWss mapameTpa @, HPU KOTOPBIX OKPYKHOCTh
X* +Yy? =8 u mpsMas X+ Y =a mepecekaroTcs B JBYX Toukax. [Ipusemute
puMep, U300pa3uTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

X2 Xx+2 x*-x-6

5 >0
X —4x+3

V2x2 —7x+3

9. Haiigure obnacts onpenencHus GyHKUUN Y =
13-2x
4 x*—x

10. IToctpoiite rpadhuk QyHKIUN Y :ﬁ Y OTHIITUTE €€ CBOWCT-
X+

Ba.

11. Ha o0paboTKy OJHOW JeTaid IEpBbI pa0O4YMil 3aTpayuBacT Ha
7 MHUH MeHbIIIe, 4eM BTOpoil. CKOIBKO AeTaneld 06paboTaeT KaKaplil U3 HUX
3a 44, ecnu TIepBBIA pabouwmii 3a 3TO Bpems oOpaboTaeT Ha 28 neraneit
00JBIIIE BTOPOTO.

12. Cymma tpex uncen pasaa 101, Bropoe uucno cocrasusger 60 % nep-
BOT0, a TPEThE YKMCI0 Ha 9 MeHblIe Broporo. Haiinute 3tu uncina.
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BAPUAHT 24

. ynpOCTI/ITG BBIPAKCHHC!

b- 2 b®+8 b2 2b+4 ) a1 3b-2
2+b 4+ ——.
b+2 (b— 2) 2-b b-2

. BLI‘II/ICJ'II/ITC, HE MPUMCHSIA KaJIbKYJIATOPA,

(3 oe)fgf arasm

. Briaucnure:

s m ) B

. Cokparute ApoOb:

5\/§+4x x\/_
5«/; X

. Pemmre ypaBHenue:

4x—1_ X 10x+2
x-1 x+3 XxX2+2x-3

6. CocraBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHH KOTOPOTO OBbLIM OBl paB-
COOTBETCTBEHHO CyMME€ M TPOM3BEACHUIO KOpPHEH ypaBHEHHUS
2x* +x-3=0.

7. Haligure 3HaueHWs mapameTpa @, HPU KOTOPBIX OKPYKHOCTh

X’ +y® =8 u npsAmMas Yy =a— X He UMEIOT Todek Tepecedennus. [IpueauTte

npuMep, H300pas3uTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemmute HepaBeHCTBO:

X X-5 x*-6x+5
<

X* —4x+3
9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

J=2x2 +7x-3

3-2X

3
. X" —o6x o
10. IToctpoiite rpaduk hyHKIHH Y = 73 Y OTIMIINTE €€ CBONCTBA.
X+

11. /IBa kaMeHIIWKa, U3 KOTOPBHIX BTOPOW HauWHAeT padoTy Ha 1,5 mHs
MO3XKE MEPBOT0, MOT'YT BBUIOXKHUTH CTEHY B 7 AHEH. 3a CKOJIBKO JHEH Kaxk-
JIBIIA U3 HUX MOT OBl BBUIOXKHTH 3TY CTEHY, €CIIH M3BECTHO, YTO BTOPOU Ka-
MEHIIHUK MOXKET BBIIIOJIHUTH 3Ty paboTy Ha 3 JTHA ObICTpee, YeM HEepBHIii.

12. Cymma Tpex umcen paBHa 127, Bropoe uucio cocrasiser 60 % nep-
BOT'0, @ TPEThE Ha 5 MeHbIIe BToporo. Haiinure 3t 4yncna.
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BAPUAHT 25

1. Ympocture BEIpaKCHHE:

3ia 3-a a’+27 a®-3a+9 3
12a

\3+a (@-3° 3-a 12a

2. Bpraucnure, He IPUMEHSS KaJIbKYJIATOPA,

ERHIOEORY

3. Brruuciure:

EEaEs) T

4. Coxparute ApoOb:

x-1

IX=1 xfx+1

5. Pemmrte ypaBHEeHHE

—2X+7 X X=2
2x2+x—-3 x-1 2x+3

6. Ilpu kakoM 3HaYeHHMM MapameTpa M OAMH U3 KOpHeH ypaBHeHHs
x* +3x+m=0 B 5 pa3 607IbIIE APYroro KopHs?

7. Haligure 3HaueHus mapaMeTpa C, TPH KOTOPBIX OKPYKHOCTbH
X’ +y® =8 u npaMas Y —X=C HMEIOT JBE TOUYKM Tiepecedenus. [Ipuseu-
T€ MpUMEp, U300pa3uTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

X+15 x?>—-6,5x+3 x*—9x+18
<

x> —1,5x—4,5 B

9. Haiigute obnacTh onpeseneHus GyHKIUU

X2 —X+2

\JIx? —6x +1

3

. X X .
10. IToctpoiite rpaduk GyHKIHH Y = xad Y OTIMIIINTE €€ CBONCTBA.
—2X +

11. iBoe pabouux, paboTas BMeCTE€ , MOTYT BBHIIOJHHUTH 33JaHUC 3a
12 nmueit. Ecnu cHagama OymeT paboTaTh OMH W3 HAX U TIOCTIE BHITOJHEHUS
TIOJIOBHHBI 33J[aHUSI €T0 CMEHUT JIPYTOM, TO BCE 3a/1aHNe Oy/IeT BBIIIOJIHEHO
3a 25 gHel. 3a CKONBKO JTHEeW KaKIblH pabounii B OTACTHHOCTH MOXKET BbI-
TIOJTHUTH BCE 3aJlaHue?

12. Cymma tpex umcen paBHa 159, Bropoe uucino cocrasuser 70 % nep-
BOI0, a TpeThe Ha 9 MeHblIe BTOporo. Halinure 3tn yucna.
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BAPUAHT 26

1. Ympoctute BblpakeHHE:

3-a a*+27 a*-3a+9) 1la-3
- 3+a - - > + .
3+a (a-3) 3-a a-3

2. Brprumciure, He MPUMEHSS KaIbKYISTOPA,

(s Y

3. Brruuciure:

FEreEa

4. Coxparute 1po0b:

x2 —Ix
\/; X+ x+1'

5. Pemnte ypaBHeHue:

4x* —x+21 X L2
X2 —6x—-7 x+1 x-7

6. Tlpu KakoM 3HaueHMH Mapamerpa K KopHH ypaBHeHHs X° +X—K =0

YJIOBJIETBOPSIOT YCIIOBUIO sz + X, = 5 ?

7. Haligure 3HaueHus mapaMeTpa C, TPH KOTOPBIX OKPYKHOCTbH
X’ +Yy®*=8 u npsAmas y—X=c HMEIOT ofHy o0mIyl0 Touky. IIpuBeauTe
puMep, U300pa3uTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

—x? x*-5x-6 x-1

x? —8x+12

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

y- Jx*-0,5x-3

17 -2x

3

. X =X .
10. IToctpoiite rpaduk hyHKIHH Y = o 2 Y OTIMIIINTE €€ CBONCTBA.
—_ X —_

11. Jdns yOopku ypokas B ONpeACICHHBIA IJIAHOM CPOK CO3/JaHBI JIBE
Opuranel. IlepBas Opurama, pabortaBmas Ha ydactke 400 ra, OKOHUMIIA
yOOpKy yposkas Ha 2 JHs paHbIe CpoKa, a BTopas Opurajia Ha y4acTKe B
900 ra mpopaborana Ha 2 mHS AoJbIne cpoka. Eciu Okl mepBas Opurama pa-
0oTana CTONBKO JHEH, CKOIBKO BTOpasi, @ BTOpast — CTOJIBKO JHEH, CKOJIBbKO
nepBasi, TO Kaxaas Opurajga yopama Obl mopoBHy. Haiimure cpok yOopku
ypOXKas 110 IUIaHy M POU3BOAUTENBHOCTD TPYyIa KaX10i OpUTajibl B ICHb.

12. Cymma Tpex umcen paBHa 61, Bropoe uucio cocrasisier 20 % mep-
BOTO, a TpeThe Ha 6 Oonblie nepBoro. Halaure 3T uncna.
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BAPUAHT 27

1. Ympoctute BblpakeHHE:
3 2 -1
3—-a a’+27(a"-3a+9
3+a - - > :
3+a (a-3) 3-a
2. . Beruncnute, He IpUMEHSS KATBKYTIATOPA,

EESUNCREE

3. Brruuciure:

14 12 22
s rE) B

. Cokparute ApoOb:

o

x\/§+x—6\/§
x—2Jx

5. Pemmrte ypaBHeHHe:

X 3 -3 +4x-21
x+1 x-3  x*-2x-3

6. He pemas ypaBHennms X° —5kx+1=0, wmaiinure 3Hauenme K >0,
YJIOBJIETBOPSIONIEE YCIOBUIO X, 24 XZ’2 =23.

7. Haiinure 3HaueHuss mapameTpa C, NPHU KOTOPBIX OKPY)KHOCTB
X*+y*=8 u mpsAmas y—X=C He TepeceKaroTcs. IIpuBemuTe HpHMED,
n300pa3uTe Ha pUCYHKE.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

X+3° x2—6x+5
>
x?—x-20

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

JX2+2x-1,25
Vax? —4x+1
2x% —8x

10. Tocrpoiite rpaduk GyHKIUN Y = 2% 2 Y OTHUINTE €€ CBOMCT-
—_ X_

Ba.

11. iBoe pabouux, BTOPOH M3 KOTOPBIX HAYMHAET paboTaTh Ha 3 JHS
MO3Ke TMEPBOTO, MOTYT BBIIIOJHUTH HEKOTOpOE 3amanue 3a 14 muei. M3-
BECTHO, YTO MEepPBOMY pabodeMy MmoTpedOoBajIoch Obl Ha BHIMIOJIHEHUE 3TOTO
3amanus Ha 6 qHEH OOJIbIIe, YeM BTOPOMY. 3a CKOJIBKO THEH MOYKET BBIMOJI-
HUTH 3TO 3aJIaHUE KaXK/IbI pabouunii?

12. Cymma tpex umcen paBHa 295, Bropoe uucio cocrasusier 70 % nep-
BOr0, a TpeThe Ha 25 % Ooubiie nepBoro. Haiianre 3T uncna.
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BAPUAHT 28

1. Ympoctute BblpakeHHE:

A\t 3 .3
(o) (et v 5a
5+a 25+5a+a

2. Bprumciure, He MPUMEHSS KAIbKYISTOPA,

(3

3. Brruuciure:

14 3 2
O e AR L

4. Coxparute ApoOb:

x\/§—6x+5\/§
x—5«/§ '

5. Pemmre ypaBHeHUe:

X  3x _ 8x-=30
Xx+1 x-3 x?-2x-3

6. Haiigure 3HaueHus napamerpa a > 0, MpH KOTOPBIX KOPHH ypaBHE-
Hus X° —3ax+a° =0 yI0BIeTBOPAIOT YCIOBHIO X, +X. =1,75.

7. Haiimure 3HadeHWs TMapamMeTpa C, TMPH KOTOPHIX OKPYKHOCTH
x* +y? =18 u npsmas Y+ X =C nepeceKaroTcs B JBYX TouKax. IIpuBeanre
puMep, U300pa3uTe Ha PUCYHKE.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

X+3 xX*+x-6

<0

X X2—x-2

9. Haiigute obnacth onpeneneHus GyHKIUHN

. J-Xx* —2x+1,25

y= X+ 2,4

N 9x —x .
10. Toctpoiite rpaduk GyHKINH Y = 39 U OIUIIINTE €€ CBOMCTBA.
X —

11. JIsym paGouum mopydeHO HeKoTopoe 3amanue. CHadana mepBhIi pa-
Oounit pabotan 7 mHEU, 3aTEM K HEMY MPUCOESIUHIIICS BTOPOH, TIOCIIE Yero
OHHU 3aKOHYMIIM paboTy 3a 8 mHel. M3BecTHO, 4TO BTOpOMY pabodeMy Io-
HaOMII0CH OBI /TSI BBIITOJTHEHHS BCETO 33/1aHMs Ha 7 JHEH OoJblie, 4eM mep-
BOMY. 3a CKOJIBKO JTHEW MOT ObI BBITIOJIHUTB 3TO 33JaHHe KaXblil pabounii,
paboTas oTneabHO?

12. Cymma Tpex umcen paBHa 144, Bropoe uuciio coctapiser 50 % ot
nepsoro, a Tperse — 60 % ot Broporo. Haiiaure sT1 uncina.
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BAPUAHT 29

1. Ympoctute BbIpakeHHE:

2b-1 8°-1  1-2b ( 1 jl
2b+1 4b*—4b+1 4b*+2b+1) \1+2b) °

2. Bpruncaure, He IPUMEHSS KaJbKYJISTOPA,

ORSIORCRS

3. Brruuciure:

Ji-J7 J3-4 Ji+4

4. Coxkpatute apoob:

( 10 3 23 J-J1_7+J1_3.

B3/X +5X + x+/X
Ix+x

5. Pemmre ypaBHEeHHE

X 2x  10x-10
Xx-1 X+5 x?+4x-5

6. CocTaBbTe KBagpaTHOE YpPABHEHHE, €CIM KOPHH €ro Y, =

2
Y, =—2,TJ€ X U X, — KOpHHU ypaBHeHus X° —5X+4=0.
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7. Haiinure 3HadeHWss mapameTpa C, TPH KOTOPBIX OKPYKHOCTB
X’ +y? =18 u npsAMas y+X=C HMEIOT OfHy 06mIy0 Touky. [IpuBenuTe
npumep, n300pa3uTe Ha PUCYHKE.

8. Pemnte HEpaBEHCTBO:

X+3 x*—-2x-15 x-1

> >0
X" —x-20

9. Haiigute obnactb onpeneneHus GyHKIUHN
_N2x?-11x+15

2x-3
3 —_—

10. IToctpoiite rpaduk hyHKIHH Y = “Ixe8 Y OTIMIINTE €€ CBONCTBA.

X+

11. JIBe TpyOBI MpU COBMECTHOW pabdOTE MOTYT HAIOJHUTH OaccelH 3a
18 mun. Ecnu Owl mepBast TpyOa HamonHsia Oacceitn 20 MuH, a BTOpas —
15 mMuH, TO OHM OBl 3aMOJHUIN OaccelH. 3a CKOJIBKO MUHYT MOXKHO 3aI10Ji-
HHUTH OacceiH yepe3 KaxIyto TpyOy B OTIEIBHOCTH?

12. Cymma Tpex umcen paBHa 172, BTopoe uuciio coctapiser 60 % ot
HEepBOTro, a TpeThe Ha 4 MeHbIIe BToporo. Haiiure st uncna.
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BAPUAHT 30

1. Ympoctute BblpakeHHE:

3a+1 a2 (a-1 a’+1 a*-a+1
+ 1l+a + > .
4a a+l (a-1 l1-a

2. Brprumciure, He MPUMEHSS KaIbKYISTOPA,

CRRCHSORE

3. Brruuciure:

11 6 8
(Zﬁ—l_s_ﬁ—ﬁwé—l) Va2

4. Coxparute ApoOb:

XX —1.5% — 4,5x
X +1,5x '

5. Pemmre ypaBHeHUe:

2x X _ 10x+10
X—-5 x+1 x*-4x-5

6. Ilpu KakoOM 3HAYEHHH MapaMeTpa C KOpPHH ypaBHeHHs X° +X—C=0

2 o2 1
YIOBIIETBOPSIOT YCIOBUIO X, + X;° = 3 ?

7. Haiinure 3HaueHWss mapameTpa C, NPHU KOTOPBIX OKPYKHOCTb
X* +y? =18 u mpaMas y+X=C He mepeceKaloTcs. IIpuBemuTe mpuMep
n300pa3uTe Ha pUCYHKE.
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8. Pemute HepaBeHCTBO:

x> —4x+3 x*+5x+6
>0

X X+1

9. Haiimute obnacTh onpeseneHus GyHKIUU

_«/x—12+4x

y= 0,5+ 2x

3 p—
10. Tocrpoiite rpaduk GyHKIHH Y = 5);—12255)( Y OTMIIUTE €€ CBOMCT-
X —

Ba.

11. JIBe Opurajsl Ipr COBMECTHOUM pabOTe MOTYT BBITIONHUTH 3aJlaHUE 32
24 mus. Ecnu mepsas Opuraga npopabotaet 10 queid, a Bropas — 45 nHei,
TO OHHM BBITIOJIHAT BCE 3a/IaHKe. 3a CKOJILKO JIHEH MOTia Obl BHIMOIHUTD 3TO
3a7aHue Kaxaas Opuraaa B OTAEIbHOCTH?

12. Cymma Tpex uucen paBHa 166. Bropoe uucno cocramser 50 % ot
MepBOTrOo, a TpeThe Ha 14 MeHsbIe Broporo. Haiiaure atn uncia.
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